Gizlilik, Begüm Bakkal Moda ve Tekstil Tasarım olarak, şirketimize bağlı bulunan sitelerde uygulanan gizlilik politikalarını içerir.
· www.begumbaccal.com web sitesini ziyaret etmekle aşağıdaki şartları ve kuralları uygulamayı kabul etmiş sayılmaktasınız.
· begumbaccal.com, kullanım boyunca siz değerli müşterilerimizden, bazı kişisel bilgileri talep etmektedir (ad, soyadı, cinsiyet, e-posta, ölçüler vs.). begumbaccal.com sunucularında toplanan bu bilgiler ürün ve çalışma kalitemizin arttırılması, dönemsel ve sürekli kampanyalar, müşteriye özel teklifler, bilgilendirme ve tanıtım e-postalarının gönderilmesi ve benzeri nedenlerle sadece begumbaccal.com bünyesinde kullanılmaktadır.
· begumbaccal.com, elde ettiği bu bilgileri, söz konusu üyenin haberi ya da talimatı olmaksızın üçüncü şahıslarla paylaşmamayı, faaliyet kapsamı dışında ticari amaçla kullanmamayı ve üçüncü şahıslara satmamayı kesinlikle taahhüt eder.
· begumbaccal.com, kullanıcısı olduğunuz andan başlayarak, aksi beyan edilmedikçe, begumbaccal.com öneri ve bilgilendirme e-postaları sistemde kayıtlı adresinize gönderilecektir. İstediğinizde, bu e-postalar hakkında değişiklik yapma, hizmetten vazgeçme veya hizmeti yeniden başlatma hakkınız bulunmaktadır. begumbaccal.com tarafından iletilen e-postalar, satın almış olduğunuz ürünleri, bunlarla ilgili teklifleri, üçüncü kişilerin reklamları ve benzeri bilgileri içerebilir.
· Üyelik bilgileri, ancak resmi makamların usulünce talep etmesi halinde ve emredici mevzuat hükümleri gereğince ilgili makama, size bilgi vererek, açıklanabilmektedir.
[bookmark: _GoBack]Ödemelerinizin en yüksek seviyede güvenliğinin sağlanması için begumbaccal.com kredi kartı bilgilerinizi kesinlikle veri tabanında saklamamaktadır. Bu bilgiler anlaşmalı olduğumuz kurumlara SSL Secure sistemiyle 128 bit kodlama ile doğrudan aktarılmaktadır. Bu şekilde, internet üzerindeki dolaşımları süresince bilgilerin istenmeyen kişi ve kurumların eline geçmesi engellenir.
